






Paris, le 13/10/99

Fédérations banque CFDT CFTC CGT FO SNB

COMITE NATIONAL D'ACTION (CNA)

Lettre aux militants syndicaux 

La première réunion du Comité National d'Action mis en place par les 5 fédérations pour assurer la défense de notre Convention Collective s'est tenue le 11 octobre.

L'interfédérale a pris connaissance de la constitution de Comités locaux d'actions. Elle considère qu'il s'agit d'un élément positif, ces Comités locaux pouvant et devant servir de relais pour les actions décidées au niveau national.

Lors de cette première réunion, le CNA a pris les décisions suivantes :

· Du 18 au 22 octobre, une campagne d'affichage  démarrera les actions de harcèlement (50.000 affiches seront disponibles en fin de semaine).

· Dès le 22 octobre cette campagne sera suivie, d'une action de blocage des DAB/GAB. 

· Le 26 octobre, le CNA préconise un débrayage en début de journée, pouvant aller jusqu'à 2 heures, afin de faire des assemblées du personnel. L'objet de ces assemblées est de faire le point de la situation actuelle (contenu du projet patronal, points durs défendus par les 5 organisations syndicales) et de discuter des actions à mener localement. 

Il est souhaitable que les organisations syndicales se présentent à ces assemblées avec des propositions communes.

Nous devons définir avec le personnel les formes d'action, à choisir parmi celles qui ont été énumérées dans le communiqué commun des 5 fédérations (envahissement de salles de marché, blocage des compensations locales, grève du zèle,…).

· Le 9 novembre aura lieu à Paris un rassemblement de délégués des 5 Fédérations.

Les modalités de ce rassemblement seront précisées ultérieurement.

· Un site Internet  (site : http://cna.banques.free, courrier : cna.banques@free.fr) est ouvert afin de faire connaître le plus rapidement possible à tous les initiatives du CNA, ainsi que celles prises localement.

Y figureront également, les différents communiqués et informations concernant l'état d'avancement des négociations de la Convention Collective.

Ce site doublera le circuit traditionnel de communication (fax, courrier).

Le programme d'actions mis en place au fur et à mesure par le Comité National d'Action, pourra être modifié lorsque, localement, les 5 organisations syndicales se seront mises d'accord sur des initiatives communes.  

